
Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Η τρομοκρατία κυβέρνησης και αστυνομίας δεν θα περάσει

Με άγρια επίθεση και καταστολή αντιμετώπισαν δυνάμεις των ΜΑΤ αντιφασιστική συγκέντρωση που
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Κυριακής στη πλατεία Αγ. Ανδρέα στη Λαμπρινή. Η συγκέντρωση είχε
αρχικώς προγραμματιστεί για το Ν. Ηράκλειο ως απάντηση στην πρόκληση των φασιστών της ομάδας
Κασιδιάρη που ήθελαν να πραγματοποιήσουν συγκέντρωση για να «τιμήσουν» δύο μέλη της εγκληματικής
συμμορίας της Χρυσής Αυγής.

Οι φασίστες του Κασιδιάρη ακύρωσαν τη συγκέντρωση τους στο Ηράκλειο, κάτω από το βάρος του
κινήματος, του ίδιου κινήματος που έστειλε τον “αρχηγό” τους στη φυλακή. Δεν έκαναν πίσω
υπακούγοντας στις εντολές των φίλων τους στην ΕΛΑΣ, αλλά επειδή ήξεραν ότι είναι απομονωμένοι από
τη γειτονιά, κάτι που ο κόσμος του Ηρακλείου έχει δείξει επανειλημμένα όλα τα τελευταία χρόνια.

Σε μια χοντροκομμένη προσπάθεια να στηθεί η θεωρία των «δύο άκρων» και προσπαθώντας να
δημιουργήσει την εντύπωση ότι όσο επικίνδυνοι είναι οι καταδικασμένοι ως εγκληματική οργάνωση
χρυσαυγίτες (πρώην και νυν) τόσο είναι και οι αγωνιστές/τριες του κινήματος που παλεύει να τους
τσακίσει, ο Χρυσοχοΐδης απαγόρευσε και τις αντιφασιστικές συγκεντρώσεις που είχαν καλεστεί από
διάφορες συλλογικότητες στη πλατεία του Ν. Ηρακλείου, με αποτέλεσμα μία από αυτές να μεταφερθεί
στη Λαμπρινή.

Αυτό που ακολούθησε μέσα σε πολυσύχναστη πλατεία, Κυριακή απόγευμα, γεμάτη με κόσμο και
καφετέριες, ήταν ένα πραγματικό όργιο αστυνομικής καταστολής εναντίον συγκεντρωμένων και
περαστικών.

Οι διαδηλωτές περικυκλώθηκαν στο τέλος της διαδήλωσης και χωρίς να έχει προηγηθεί τίποτα, και
ξυλοκοπήθηκαν ανηλεώς. Από το μένος των ΜΑΤατζήδων «άνοιξαν» κεφάλια, χτυπήθηκαν ακόμα και
περαστικοί, ενώ ότι αστυνομικοί «μπούκαραν» ακόμα και σε παρακείμενη καφετέρια κυνηγώντας
διαδηλωτές και τραυματίζοντας μέχρι και ένα 5χρονο παιδί στο κεφάλι με γκλοπ που ο ΜΑΤατζής το

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2020/11/galatsi.jpg


κρατούσε ανάποδα (!). Τελικός απολογισμός ήταν τουλάχιστον 4 διαδηλωτές τραυματισμένοι στον
Ευαγγελισμό και 14 προσαγωγές αντιφασιστών. Να σημειωθεί ότι οι προσαγωγές ακροδεξιών στο Ν.
Ηράκλειο έγιναν με το… γάντι, επιβεβαιώνοντας για άλλη μια φορά τις «σχέσεις στοργής» ανάμεσα σε
αστυνομικούς και ακροδεξιούς!

Η τρομοκρατία κυβέρνησης και αστυνομίας δεν θα περάσει.

· Να διαλυθούν άμεσα ΜΑΤ, ομάδες ΔΕΛΤΑ και ΔΡΑΣΗ. Έξω η αστυνομία από τους αγώνες και
τις διαδηλώσεις. Να σταματήσει η ασυλία της αστυνομίας προς τους φασίστες!
· Να αποσυρθεί-καταργηθεί ο νόμος για τις διαδηλώσεις τώρα! Όχι στην απαγόρευση
διαδηλώσεων και συναθροίσεων.
· Λεφτά για την υγεία και τις κοινωνικές ανάγκες όχι για την αστυνομία και τους πολεμικούς
εξοπλισμούς.


